A rúdugró és diszkoszvető-súlylökő csoportok munkáját egyaránt Scheidler Géza fogja össze. A két - mozgásszerkezetében jelentősen eltérő - csoport munkáját a gyakorló pályák közelsége jelentősen segíti.

Böndör Dániel rúdugró részt vett a Junior EB-n, ahol volt esélye a döntőbe kerülésre, de technikailag még instabil állapotban érkezett a versenyre, amelyben közrejátszhatott a felvételi időszak terhelése is. Az év végén  510 cm-es eredményt ért el, mellyel az országos éves ranglista élére érkezett.

Ígéretes tehetségnek mutatkozik az újonc Scheidler Réka, aki szeptemberben meghívást kapott a serdülő válogatottba, ahol a két évvel idősebbek között is remekül helyt állt. A serdülő korosztályt Böndör Márton és Scheidler Dávid képviselte, mindketten 4 m fölött teljesítettek és válogatott szerepléshez jutottak. Türelmes munkával megcélozhatják a világversenyek nevezési szintjét is a jövőben.
Mercz Kevin bokasérülését követően rohamos fejlődéssel jutott el 470 cm-es eredményig. A gyors fejlődés egyben technikai hiátusokra is vezetett, így az év végére fejlődése megállt és átmeneti bizonytalanság következett. Kevin később csatlakozott a csoporthoz, korábban összetett versenyzéssel foglalkozott, számára a legfontosabb az iskolafeladatok precíz elsajátítása. 
Schwara Anna 2016-ban Ifjúsági EB-n képviselte egyesületünket, de 2017-ben folyamatos térdsérülések miatt abbahagyta a versenyzést. Idén továbbtanul, reméljük, sportszakemberként még viszontlátjuk a pályán. A bonyhádi rúdugrók 5 tagja részese a MASZ Országos Rúdugró Program kiemelt csoportjának.
A tavalyi évben tovább bővült a rúdugró csoport. Jenei Jázmin újoncként kapcsolódott az edzésekhez, harciassága előbb-utóbb kamatozni fog. Fülöp Zsombor idén újonc kategóriában vezeti a korosztályos ranglistát, szorgalmas munkával meghatározó alakja lehet a hazai rúdugrásnak.
Az edzések nélkülözhetetlen információforrása Matos Virág, remek futómozgása mellett a csoport kohéziós erejét adja.
Tóth Krisztina önként vállalta a rúdugrást és első versenyei magabiztosságról és elszántságról tanúskodnak, mely a jövőben kamatozni fog.
A fiatal korosztályt képviseli Póth Merse, Poller Norah és Kiss Csaba, remélem gyökeret vernek a csoportban.
 
A dobó szakágban Kontra Margit egyetemi tanulmányai mellett is dobogóra állhatott a junior diszkoszvetésben, de a válogatottsághoz már nem jutott elég idő a felkészülésre.

Szeptemberben iskolaváltás okán érkezett a csoporthoz Kling Réka serdülő válogatott súlylökő, aki meghívást kapott a MASZ kiemelt súlylökő programjának csoportjába. Fiatal versenyzőként kellő szorgalommal és alázattal komoly eredményeket érhet el.
 
Balogh Máté rendkívül hullámzó teljesítménnyel, de korosztálya döntős tagjai közé tartozik mind diszkoszvetésben, mind súlylökésben. Illés Zsófi, ha megtanulja végre a forgást diszkoszvetéssel, hamar átlépheti a 35 m-es határt. Takács Nóri zenei tanulmányai mellett is meghatározó tagja a dobócsoportnak, munkamorálja példamutató. Scheidler Barnabásra, bár a tavalyi év nem sikerült jól, a továbbtanulás és érettségi mellett is számítunk a májusi csapatbajnokságon, valamint a diákolimpián is! Két ifjú titán, Benedek Boldizsár és Bartos István alkatilag és mozgáskészségben is készen állnak a versenyzővé válásra, már csak a munka van hátra!
