Beszámoló 2017 - gerelyhajító csoport
A 2017-es évben junior, utánpótlás, ifjúsági, serdülő korosztályú diákokat igazoltunk, versenyeztettünk. Eredményeket tekintve az idősebb korosztálytól vártam a bajnoki első 8-ban való szereplést.

Idénykezdő versenyünk a Téli Dobó OB volt, ahol Papp Zsófia 4. helyen végzett /az előző évben szerencsés utolsó dobásokkal a centik harcában ő nyert, ekkor eredménye csak a 4. helyre volt elég/. A junior és utánpótlás OB-n Huth Balázs 45 méter feletti dobásával a 6. helyet szerezte meg, ugyanezen versenyen Papp Zsófia a junior lányok között szintén 6. lett, ahogy a diákolimpián 5. A nyári szezont Zsófi a Liga verseny 6. helyén zárta végül.
A felkészüléseket szekszárdi illetve házi versenyekkel bővítettük. Sajnálatos véletlen folyamán a serdülőknél Wurst Bálintnak akadtak gondjai a dátumokkal (befizetett kirándulás időpontja vs. OB időpontja), így nem indult a bajnokságon. Akkori eredményei a 8-10. hely környékére predesztinálták, idén másodéves serdülőként 40 méter a cél.

A lányoknál Jenei Liza fejlődött szépen, de bátorságot és leginkább métereket, centimétereket kellett még gyűjteni ahhoz, hogy bajnokságon eredményes legyen, idén jól halad efelé, diákolimpia és korosztályos OB-n indulás és 30 méter közeli eredményeket remélek. A kezdő lányok, Kriszti és Laura szorgalmával nincs gond, a térdükkel annál inkább, idén remélem a folytonosság és lendület lesz jellemző edzéslátogatottság tekintetében. Todero Botinak meggyűlt a baja a serdülő szer súlypontjának eltalálásával, sérülés sem segítette a munkát, de idén első éves ifisként jól állunk, mind erőnlétileg, mind technikailag. Idén Balázs Isti őserejét kell megreguláznunk, hogy a dobószámokban is meglátszódjon ez. Somogyvári Máté küzd az elemekkel, hogy dobásai elhagyják a Máté-stílust és végre repüljön jó messzire. Dávid Kingának jó esélyei lehetnek korosztályában, már csak növelni kell az edzésszámot és azok méterekben mérhető eredményei is jönni fognak, amiket egyelőre én jobban várok, mint ő, de bízom benne idén a fitnessből gerelyhajítás lesz.
Ősszel csatlakoztak hozzánk az új picikék, lányoknál Mirtillben, Mirjamban és Zsuzskában bízunk, hogy hamar felveszik a ritmust és minél messzebb hajítják a szert, bár egyelőre a lámpaláz győz. Fiúknál Dudás Dani járogat edzésre, hol több, hol kevesebb sikerrel és Himpli Bálinték Illés Ricsivel is bejelentkeztek ősszel, Bálint rendszeres edzésmunkával, felkészüléssel komoly eredményeket érhet el. Az őszi versenyidényben nagy öröm volt az atléta társadalomnak, hogy újra megrendezésre került a diákolimpia csapatbajnoksága. A megyei versenyen a lányok (Schvara Anna, Jenei Liza, Dávid Kinga, Kemény Laura) 2. helyezést értek el, országos 9. helyen zártak végül. A fiúk 14. helyen zártak a megyei 2. hely után (Szilágyi Erik, Somogyvári Máté, Todero Boti, Scheidler Dávid, Vadász Zsolt).
A 2018-as szezon felkészülése javában zajlik, reményeim szerint jövőre még több jó eredményről számolhatok be.
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